



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве провизора и нападении на 90-летнюю женщину на востоке столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Бориса Гуляева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), ч. 2, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, вечером 28 апреля 2017 года обвиняемый с целью хищения денежных средств из кассы аптеки, расположенной на Ленинском проспекте, связал 68-летнюю женщину и затем задушил ее. После этого он скрылся с места происшествия, похитив из кассы аптеки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

денежные средства и личное имущество женщины. Установлено, что потерпевшая работала в организации провизором.

Кроме того, 26 апреля 2017 года Гуляев в подъезде жилого дома по улице Большая Черкизовская в городе Москве с целью хищения имущества совершил нападение на незнакомую пожилую женщину 1927 года рождения. Имевшимся ножом Гуляев причинил жительнице столицы непроникающее колото-резаное ранение и, похитив у нее 2 тысячи рублей, скрылся с места происшествия. Женщине оказана своевременная медицинская помощь, в настоящее время ее здоровью ничего не угрожает.

В рамках расследования уголовного дела были назначены и проведены медицинская, генетическая, дактилоскопическая, трасологическая, медико-криминалистическая и иные судебные экспертизы, выводы которых подтвердили причастность задержанного к совершенным преступлениям. Во время проведения следственных действий Гуляев признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1217160>